
cÂuaRA MUNTcTPAL
DE GENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIENSE

Ata Eletrônica da Sessão Solene de Abertura (1e Semestre) da 1e Sessão Legislativa da 3e

Legislatura 1202512028) da Câmara Municipal de General §ampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Solene; Abertura: O3|O2/2O25 - 18:00hs; Encerramento:

03/02/2025 * 19:17hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernís Samara Peíxoto Gama/Pl Vice-Presidente: Ana Antônía
Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e Secretário: Francisco

Reginaldo Alves Brasilei ra/PT.

Lista de presença na Sessão:Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio Airton Lima Bezerra/PT;

Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de Castro/PSB;

Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT; José Belarmino
Uchôa/PSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 09 (nove) Vereadores presentes na sessão.

U
Oradores da Sessão: José Belarmino Uchôa (Zé Abílio), assuntos abordados: (Desejo de um bom

trabalho para todos e que o nosso Município tenha uma boa gestão com muita paz e segurança).
Pascoal Cardoso de Farias, assuntos abordados: (Gratidão pelo início dos trabalhos nesta Casa

Legislativa, e que está à disposição do povo Sampaíense; deseja que nos próximos quatros anos

venha muita coísa boa para o nosso Município e que o prefeito possa fazer um bom trabalho em
prol do povo, inclusive, em parceria com as associações comunitárias na busca de projetos).
Felipe Vieira de Castro, assuntos abordados: (desejo de boas-vindas aos vereadores novatos e
aos que retornam a esta Casa. Que o Poder Legíslativo possa fazer um bom trabalho em prol do
povo Sampaiense; colocou-se à disposição da presidente Samara Peixoto para contribuir no que

for possível; Boa sorte também ao senhor Prefeito Municipal e que os Poderes Execuüvo e
Legislaüvo possam trabalhar em parceria para o desenvolvimento do Município; Por fim, solicitou
providências para a resolução de um problema na via de acesso próximo ao balnerário e

melhorias na passagem molhada do rio Curú). Gerardo Menezes da Silva Filho, assuntos
abordados: (agradecimentos a Deus pela a boa quadra ínvernosa em nossa região; solicitação aos

órgãos competentes para dar celeridade na distribuição das sementes para os agricultores;
prestou informações sobre o programa "hora de trator", inclusive, as inscrições já estão abertas).
Ana Antônia Arruda Belarmino, assuntos abordados: (agradecimentos a Deus por mais uma vez

ser reconduzida à esta Casa; parabenização ao prefeito municipal pelas várias ações já

desenvolvidas na sua gestão nesse primeiro mês de mandato). Antônio Airton Lima Bezerra,
assuntos abordados: (desejo de um bom trabalho a todos nesse mandato que se inícia). Diernis
Samara Peixoto Gama, assuntos abordados: (agradecimentos a Deus e a população de General
Sampaio pela a sua recondução mais uma vez a esta Casa Legislaüva, que esse momento é de

alegria e de satisfação; parabenização ao prefeito municipalJoão Paulo, que foi eleito com uma
expressiva votação, e, em apenas um mês de gestão, já se pode perceber muitas ações sendo
executadas). Emanuel Iago Lima Ramos, assuntos abordados: (agradecimentos a Deus por essa
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oportunidade de representar o seu povo nesta Casa; Que irá lutar em busca de melhorias para o
nosso Município). Francisco Reginaldo Alves Brasileira, assuntos abordados: (agradecímentos a

Deus e aos seus eleitores que confiaram o voto para representa-los neste Poder Legislativo;
agradecimentos ao prefeíto João Paulo pelas ações já desenvolvidas nesse início de mandato).

Palavra facultada às autoridades: Presidente justificou a ausência do Senhor Prefeito Municipal,
João Paulo, que não pôde comparecer em virtude de estar participando de outro compromisso
em Fortaleza de interesse do Município. José Cordeiro - Secretárío de lnfraestrutura do
Município, assuntos abordados: (satisfação em poder participar dessa solenidade e que está

aberto ao diálogo para ouvir as reivindicações e dar encaminhamento visando a solução dos
problemas). João Victor, representando o Poder Executivo Municipal. Parabenização a todos os

Vereadores pelo início dos trabalhos e se estão aqui é porque a população fez esse

reconhecimento.

Assinatura da Sessão da Câmara Municipalde General Sampaio - CE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/pT

1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT
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